

9月30日，学院安排本期的第一个院领导接待日，这天的轮值领导是院长助理兼学生处处长陈六明老师。作为院报记者团成员，我们对同学们关注的问题进行了提问。

下午两点，我们来到了行政楼。为了缓和紧张的情绪，在采访前，我们曾对要提的问题及提问的方式进行了讨论。见到陈助理后，他的热情使我们对采访的信心又增添了许多。

作了简单的自我介绍后，我们就提出了第一个问题：陈老师，我们学院的任务是培养合格的职业人，这个学期，学院有什么具体措施使我们学生更靠近这个目标呢？

听了我们的提问，陈助理笑笑说：“作为大二的育英学生，应该了解学院在课程设置上一直都是按培养合格职业人这一目标在做的。你们仔细想想，学院为了培养学生关心他

## 一次坦率的交谈

### ——院领导接待日纪实

人，了解社会，开设了公益服务课程，倡导学生为贫困地区学生送温暖献爱心等活动；为了丰富同学们的课外知识，学院还开设了修课等拓展课程；学院积极构建多元文化平台，建立40多个学生社团，鼓励学生人生参加社团组织。这些都是学院为同学们提供的“知识+技能”的培训。”听了陈助理的这一席话，我们茅塞顿开，我们的这一次采访，不也正是学院在培养职业人素质上给我们的一次锻炼机会吗？

### 我院有多位教师出版教材或编写讲义

**本报讯** 今年我院有多位教师出版教材或编写讲义。

信息系出版了《计算机电路基础》和《Web程序设计技术——Asp.Net》、《网站建设与实训》三本教材。其中《计算机电路基础》由信息系各教研室教师合力编写，主编为系主任秦学礼，副主编瑞霞、朱卫华、叶晓菡、孔欣和刘凯参编，该书已由机械工业出版社出版。《Web程序设计技术——Asp.Net》、《网站建设与实训》由系主任秦学礼编著，已分别由清华

（王涛）

### 国家级电子商务师认证考试在我院举行

**本报讯** 10月15日，由我院工商管理系电子商务鉴定站负责的国家级电子商务师认证考试在我院举行，电子商务专业的104名学生参加

（工商系供稿）

### 艺术系教师学术论文得到社会认可

**本报讯** 艺术设计系基础技法教研室的张虹老师和广告教研室的钱伊娜老师今年在《美术报》第68期上分别发表的《中国服装的过去与现在》和《包装的问题与趋势》两篇论

（邹佳）

### 宿管中心表彰一批文明寝室和宿管干部

**本报讯** 9月28日晚，宿管中心在实验室一楼报告厅表彰了2005—2006学年第二学期的58个文明寝室、37个优秀寝室、39名优秀宿管干部。

学院副院长陈育旺，院长助理陈六明、黄爱平助理及各系党支部书记

（宿管中心）

### 信息技术系表彰百名标兵

**本报讯** 9月27日，信息技术系在学院体育馆隆重召开表彰大会，表彰个人自荐、民主评议、班主任审查、系党总支审核产生的学风建设标兵、文明守纪标兵、优秀团员标兵、优秀青年志愿者标兵、学生干部标兵、社会实践标兵、公益活动标兵、读书活动标兵、文体活动标兵、专业技术标兵共104名同学。（信息系供稿）

### 保卫处聘任170名安全信息员义务消防员

**本报讯** 9月26日晚，保卫处在实验楼一楼报告厅召开全院安全信息员、义务消防员聘任大会。

杨顺清处在大会上回顾了一年来全院的安全情况。他要求全体安全信息员、义务消防员提高处理事件的能力，齐心协力，抓住机遇，把自己的精神状态调整到最佳，扎实地做好工作，为建设“平安校园、文明育英”作出自己应有的贡献。

大会聘任付德旺等170名同学

（王敏）

### 文管专业13名学生到社区顶岗实训

**本报讯** 根据文管专业职业人的培养目标和教学计划，9月27日上午，在外经系贺存乡主任和相关老师带领下，04文管班13名同学进入

（外经系供稿）

### “明珠示范组”来我院慰问民航系教师

**本报讯** 9月7日，国航浙江分公司“明珠示范组”一行人来我院慰问民航与旅游系教师。

“明珠示范组”是浙江航空分公司的服务明星队伍，由年轻的优秀乘务员组成。在这支队伍中，有我院的毕业生周虹、杜丽君等。

自2000年以来，我院为民航业

输送了大批人才，在慰问活动中，示范组组长徐劳肯定了我院的办学条件，同时对“明珠示范组”进行了详细的介绍，我院两名毕业生分别也表达了对母校和老师的感激之情，示范组成员向我院民航系教师赠送了鲜花及飞机模型。

我院民航系赵主任对学院及民

航系

（民航系供稿）

### 外经系召开乌克兰班动员大会

**本报讯** 9月29日下午，外经系召集06级国贸专业全体学生在学院一楼报告厅，举行了乌克兰班动员大会。大会由外经系贺存乡主任主持。院国际交流中心主任薛菲教授向同学们介绍了近年来我院学生出国留学情况，并着重介绍了我院与乌克兰合作办学项目的内容模式与八点优势。他在向同学们展示我院学生在乌克兰学习生活照片的同时，介绍了乌克兰国立顿涅茨克经贸大学的地理环境、学院设施、师资情况和教

育水平等。

洪致平

院长

在提升学位、

增强多种语言能力、提供国际舞台和费用等问题上向同学们阐明了我院与乌克兰合作办学项目的意义与有利因素，并当场回答了一些同学的提问。

赵卓

（外经系 赵卓）

### 艺术系成立“网页编辑委员会”

**本报讯** 为提高艺术系的育人水平与教学质量，适时反映艺术系的真实面貌，鼓舞全系师生在教学工作中

的士气，以及加强艺术系对外的联络、交流与宣传力度，从组织上保证

艺术系内外网页的质量，艺术系于

10月10日成立了“网页编委会”。系主任高照教授亲任主任。

（艺术系供稿）

（艺术系供稿）